

С НОВЫМ ГОДОМ, ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Информационная газета Вейделевского района Белгородской области



www.gazetaplama.ru

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2017

12+

ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 ЯНВАРЯ 2018 ГОДА.

№1-2 (11123).

Цена свободная.



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ! УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

От всей души поздравляем вас с наступающим Новым годом и предстоящими рождественскими праздниками!

Завершая важный отрезок времени, мы оглядываемся на прожитое, подводим итоги, анализируем сделанное, радуемся победам, строим планы и делаем смелый шаг в будущее!

У каждого в уходящем году было немало ярких и незабываемых впечатлений. Первое слово малыша, первый класс или первая любовь, поступление в вуз или получение диплома, трудовые достижения, создание семьи или строительство дома... Каждая новая взятая высота остаётся в памяти на долгие годы. Из больших и маленьких личных побед складывается не только биография, но и история всего региона, всей нашей необъятной страны.

2017 в масштабах области был ознаменован значимыми событиями. Запуск инновационных производственных мощностей и создание новых рабочих мест, открытие спортивных объектов и крупные культурные мероприятия, успехи в реализации социальных проектов - это те ступени и высоты, которыми мы можем гордиться, и которые открывают возможности для дальнейшего движения вперёд, для того, чтобы ставить ещё более высокую планку.

Нет сомнений, что благодаря совместной слаженной творческой самоотверженной работе всех белгородцев нам под силу решить самые сложные задачи. На какие бы серьёзные экономические показатели мы не выходили, каких бы успехов не добивались, нельзя забывать о том, что в центре каждого дела - Человек, его душевное и физическое здоровье, моральное и финансовое благополучие.

Впереди - новогодние каникулы, рождественские, святочные гуляния. Дорогие белгородцы, вам свойственны милосердие и сострадание. Уверены, в эти радостные и светлые праздничные дни вас не оставит искреннее желание помогать ближним, заботиться о детях, стариках, о тех, кто попал в трудную жизненную ситуацию.

Пусть Новый 2018 год принесёт в ваши семьи радость и веселье, наполнит дома любовью и теплом, подарит удачу и достаток! Будьте здоровы и счастливы на долгие годы!

Е. САВЧЕНКО,
губернатор Белгородской области.

В. ПОТРЯСАЕВ,
председатель Белгородской областной Думы.

А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
главный федеральный инспектор
по Белгородской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА! ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Администрация Вейделевского района и Муниципальный совет поздравляют вас с Новым 2018 годом и наступающим Рождеством Христовым!

Новогодние праздники всегда были особенными. Они проникнуты атмосферой доброты, душевного тепла, домашнего уюта, и, конечно, верой в то, что самые заветные желания непременно сбудутся. На пороге нового 2018 года мы подводим итоги года минувшего и строим планы на будущее. Минувший год был непростым, но его мы завершаем с достойными результатами.

В том, что Вейделевский район продолжил курс устойчивого развития, есть заслуга каждого жителя района. Мы вместе шли к намеченным целям, вместе работали на благо нашей малой родины.

Достоинно поработали наши труженики сельского хозяйства, собран хороший урожай, наметились положительные тенденции роста и по всем видам производства животноводческой продукции, наблюдается положительная динамика развития экономики.

Сегодня в Вейделевском районе активно ведётся строительство и капитальный ремонт учреждений культуры, здравоохранения, образования, спорта. Высокими темпами продолжается масштабное дорожное строительство и благоустройство. Наш район на глазах преображается, хорошеет.

Хочется выразить благодарность всем, кто трудился на благо родного края, всем, кто своим каждодневным трудом вносил вклад в успех общего дела. Именно вам, уважаемые земляки, Вейделевский район обязан добрым именем и высоким авторитетом.

В наступившем году мы должны не только закрепить достигнутое, но и сделать жизнь каждого жителя района ещё более комфортной, а наше общество - солидарным.

В эти праздничные дни мы с надеждой смотрим в будущее, находимся в ожидании ярких событий и добрых свершений. Пусть наступающий год будет годом созидательной и плодотворной работы, временем новых достижений. Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, мира и согласия вашим семьям!

С Новым годом вас, дорогие друзья!

С наступающим светлым праздником Рождества Христова!

А. ТАРАСЕНКО,
глава администрации
Вейделевского района.

С. ШЕВЧЕНКО,
председатель
Муниципального совета.



ДОРОГИЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!

Спасибо за преданность и доверие, ведь именно благодаря вам «Пламя» и в этом году выходит тиражом более 4200 экземпляров.

Мы очень признательны за помощь и поддержку главе администрации Вейделевского района А. В. Тарасенко.

В течение минувшего года для нашей деятельности незаменима была помощь постоянных спонсоров - акционерных обществ «Должанское» (С. В. Шумский) и имени Кирова (Н. Г. Бескишко), главы КФХ Поманноточки Н. В., ООО «Зелёная долина - Агро» (Т. М. Бабко).

С Новым Годом и наступающим Рождеством Христовым! Здоровья и счастья, благополучия и процветания, радости и оптимизма, мира и благоденствия!

Коллектив редакции.

НАЗВАНЫ ПОБЕДИТЕЛИ

Первичная журналистская организация и редакция газеты «Пламя», объявившие в начале прошедшего года творческий конкурс «Край воронцовый, родниковый, заповедный», посвящённый Году экологии, недавно поздравили его победителей. Участвовать в конкурсе могли все желающие, причём рассказы о любви к природе, бережном отношении к ней и сохранении живых красот нашего края принимались, как в прозаических произведениях, так и в стихах, и в виде фотографий.

Самое активное участие в конкурсе приняли наши постоянные авторы Р. А. Сулова и В. А. Атаманиченко. Причём, Раиса Александровна воспела красоту родного края не только в прозе, но и в стихах.

С помощью фотографии показала свою любовь к миру животных учащаяся Вейделевской средней школы Ксения Гарафонова - её фото с любимой собакой читатели также могли видеть на страницах газеты.

Эти авторы и заняли призовые места: первое - Р. А. Сулова, второе - В. А. Атаманиченко и третье - Ксения Гарафонова (на снимке). Победителям вручены дипломы и награды.



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Наступает Новый 2018 год. Для всех нас - это особенный праздник. В Новый год мы хотим взять всё хорошее, каждый связывает с ним исполнение самых заветных желаний, веру в добро и счастье. Он открывает новую страницу в жизни и надежду на лучшее.

Пусть все то, что радовало вас в этом году, найдёт свое продолжение в наступающем 2018, а тревоги останутся в году уходящем. Тогда Новый год непременно подарит удачу и исполнение желаний, принесёт новые перспективы, а дела увенчаются успехом!

Примите искренние поздравления с наступающими праздниками - Новым годом и светлым праздником Рождества Христова! Эти праздники согревают нас всех теплом домашнего очага, любовью родных и близких.

Желаю каждой семье мира и добра! Пусть 2018 год будет полон радостных событий, удачи, успехов и свершений. Пусть в новогоднюю ночь в каждом доме, в каждой семье, прозвучат самые тёплые, самые душевные пожелания родным и близким. И пусть все они сбудутся! Здоровья вам и благополучия!

А. СКОЧ,
депутат Государственной Думы, руководитель фонда «Поколение»

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Духовенство Вейделевского благочиния сердечно поздравляет вас с наступающими праздниками Рождества Христова и Новолетием!

Желаем вам обильных благ от Господа, помощи божией во всех ваших благих делах, покрова Божией Матери и многая блага лета!

В связи с Новогодними каникулами в январе 2018 года глава администрации Вейделевского района приём граждан по личным вопросам будет проводить 9 января 2018 года.